PROFILAKTYKA INACZEJ

 Dnia 3 kwietnia 2025 roku w naszej szkole odbyły się dwa  spektakle profilaktyczne w wykonaniu aktorów Teatru Edukacji i Profilaktyki ,,Maska” z Krakowa.
Widowisko o zasadach dobrego wychowania pt.,, Antka maniery są  z innej sfery” obejrzeli uczniowie klas I-IV. Główny bohater to rozkojarzony chłopiec, który nie godzi się z obowiązkami szkolnymi i domowymi. Pragnie w życiu tylko odpoczywać w wymarzonym zamku, a cały czas przeznacza na gry. Opuszczenie  domu rodzinnego, poszukiwanie zamku, a nade wszystko spotkane postacie pozwalają zrozumieć bohaterow, jakie wartości w życiu są najważniejsze.
Uczniowie klas V-VIII zobaczyli spektakl pt.,, Ta ostatnia impreza”. Wielu młodym ludziom wydaje się, że dzięki środkom psychotropowym ich życie stanie się o wiele ciekawsze, żywsze i barwniejsze. Nie zastanawiają się jednak nad tym, jak bardzo wyniszczony zostanie organizm a psychika zniekształcona. Mogą się uzależnić, czego konsekwencją może być niemożność normalnego funkcjonowania bez brania kolejnych, coraz częstszych i większych dawek. Spektakl poruszył młodzież i zmusił do refleksji nad odpowiedzialnością, dorastaniem i własnym ,,ja”.
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